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Rekonstrukce požární nádrže v Žirči, k.ú. Žireč Ves 

Dne 14.2.2023 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou 
zpracovala firma Rybníkářské služby Trutnov s.r.o. ve stupni pro stavební povolení s datem 11/2022. 
Podle předložené dokumentace se jedná o rekonstrukci stávající zapuštěné požární nádrže, která je 
umístěna na pozemcích p.p.č. 402/4, 402/3 a 403/1 v k.ú. Žireč Ves.  

Původní napájení požární nádrže bylo vybudováno ze Žirečského potoka pomocí vzdouvacího objektu. 
Žirečský potok (IDVT 10166833, ČHP: 1-01-01-0750-0-00) je ve správě Povodí Labe, státní podnik. 
Koryto vodního toku se zde nachází na pozemku p.p.č. 453 v k.ú. Žireč Ves, který je v majetku státu 
s právem hospodařit pro Povodí Labe, státní podnik. Vzdouvací objekt tvořily betonové pasy zasazené 
do svahů koryta s U profily, do kterých byla zasunována stavidlová tabule. Nádrž pak byla plněna 
nápustným potrubím. Toto nápustné zařízení je ve špatném stavu a již hrazení toku neumožňuje. 
Rovněž též docházelo při vzdutí hladiny na potřebnou úroveň k podmáčení okolních pozemků. Tento 
vzdouvací objekt zůstane zcela vyhrazen a nebude se nadále využívat.  

Nově je požární nádrž napouštěna z vodovodního řadu a přebytečná voda je nadále odváděna 
stávajícím výpustným potrubím do Žirečského potoka nad požární zbrojnicí v ř.km cca 0,346. Nádrž 
bude očištěna, budou odstraněny kořeny a následně bude provedena sanace břehů.   

Investorem akce bude: Město Dvůr Králové n./L., Nám. T.G.Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové n./L.  

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0310 - Labe od hráze nádrže Les Království po tok 
Metuje, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 637168, X: 1020055. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správou vodního toku Žirecko-
Podstránecký potok (IDVT 10166833) souhlasíme s navrhovaným záměrem za předpokladu 
splnění následujících podmínek: 

TELEFON 495 088 111   
E-MAIL podatelna@pla.cz 
IČO 70890005 
DIČ CZ70890005 
IDDS dbyt8g2 
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové, 

oddíl A, vložka 9473 
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541 01 Trutnov 

 

Povodí Labe, státní podnik 
Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové 

 

 



 K napouštění z vodovodního řadu je u nás podána samostatná žádost pod č.j. 
PLa/2023/012465. 

 Vzhledem k tomu, že původní vzdouvací objektu byl umístěn na našem pozemku a nebude 
již nadále využíván k napouštění požární nádrže, budeme v rámci akce požadovat jeho 
odstranění z našeho pozemku (p.p.č. 453 v k.ú. Žireč Ves). Tento objekt není v našem 
majetku. 

 Z předané PD není zcela zřejmé, zda výpustným potrubím z nádrže není taktéž dotčen 
pozemek p.p.č. 453 v k.ú. Žireč Ves. V případě, že tomu tak je, upozorňujeme 
na skutečnost, že u stávajícího výustního objektu je třeba mít vyřešené majetkoprávní 
vztahy se státním podnikem Povodí Labe, pokud tak již v minulosti nebylo učiněno. 
V případě potřeby dořešení smluvních vztahů se obraťte na Povodí Labe, státní podnik – 
Závod Z1 Jablonec nad Nisou (Kateřina Drábková - tel.: 601 562 406, email: 
drabkovak@pla.cz). Výústní objekt požadujeme opevnit lomovým kamenem do betonu 
v rozsahu 1,0 m na každou stranu od vnějšího líce potrubí i ve dně koryta a protilehlém 
břehu. Technické řešení požadujeme odsouhlasit s úsekovou techničkou Ing. Terezou 
Slezákovou – tel.: 773 791 499, email: slezakovat@pla.cz. 

 Vzhledem k tomu, že dojde ke změně způsobu napouštění nádrže, je nutné zároveň 
s povolením stavby zajistit změnu povolení k nakládání s vodami pro uvedený záměr dle § 
8 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění 
pozdějších předpisů.  

Podmínky udělení souhlasu vlastníka pozemků se stavebními záměry cizích stavebníků realizovaných 
na určeném majetku (pozemcích nebo stavbách) Povodí Labe, státní podnik (dle §184a stavebního 
zákona) v návaznosti na nezbytné majetkoprávní vypořádání jsou popsány na stránkách www.pla.cz 
(odkaz Pro žadatele – Informace pro žadatele). 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za případné 
škody vzniklé průchodem velkých vod.  

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 

 

 

 

Mgr. Petr Ferbar 
vedoucí odboru 
péče o vodní zdroje 

 

Na vědomí 

PL – Z1 Jablonec nad Nisou (PS Dvůr Králové) 
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